

全省综合行政执法体制改革试点现场推进会在通举行

探索执法新模式 构筑发展新优势

晚报讯 1日、2日,全省综合行政执法体制改革试点现场推进会在南通举行。省组织部副部长、省委编办主任俞军参加会议并讲话。市委书记、市人大常委会主任徐惠民到会致辞,市委副书记、市长王晖参加相关活动。

我市是国家级综合行政执法体制改革试点城市,也是首批全国市域社会治理现代化试点城市,“一支队伍管执法”被国务院第五次大督查作为典型经验通报表扬,并获评全国首批法治政府建设示范项目。今年以来,我市依托“大数据+人工智能”,建成全国首家“全市域、全领域”市域治理现代化指挥中心,推动跨区域、跨部门、跨层级信息数据共享共用,实现线索发现、推送、执法、跟踪全流程可控、可查、可溯,初步探索出“大数据+指挥中心+综合执法队伍”全域综合行政执法新模式。

徐惠民在致辞时指出,“大数据+指挥中心+综合执法队伍”改革,在更高层次、更大范围、更广领域推进全域执法、体系执法、智慧执法,既是推进市域治理体系和治理能力现代化的有益探索,也是加快构建新发展格局下深化改革的有效举措。南通将以此次会议的召开为契机,认真贯彻落实会议精神,学习借鉴兄弟市的经验做法,继续探索实行跨领域跨部门综合执法,通过大数据、云计算、人工智能等手段,健全完善权责统一、权威高效的综合行政执法职能体系、情报体系、指挥体系、队伍体系、制度体系,

切实把综合执法改革的成效持续转化为治理效能、发展优势,努力为全省综合行政执法改革探索路径、贡献智慧。

俞军在讲话中指出,南通正在探索的综合执法新模式得到中央编办的肯定,标志着我省综合行政执法体制改革试点进入了新阶段。针对新矛盾新问题,南通探索形成的“大数据+指挥中心+综合执法队伍”综合执法新模式,极大地提升了监管执法效能,代表方向、引领未来,是大势所趋、势在必行。各地要进一步增强为全国发展探路、奋力“争当表率、争做示范、走在前列”的政治担当和行动自觉,学习新经验,打造新模式,为推进省域治理体系和治理能力现代化作出新贡献。要把准综合执法新模式的内涵实质、精髓要义,建立健全科学明晰的职能体系、全面精准的情报体系、高效权威的指挥体系、规范精干的队伍体系和务实管用的制度体系。坚持系统性思维、整体性谋划、协同性推进,推动新模式走深走实、落地见效。

市委常委、组织部部长封春晴参加会议。中央编办相关处室负责人到会指导。各市县编办主要负责同志、省相关部门有关同志参加会议。会上,市委编办、如东县和市有关部门作改革试点经验做法介绍。

与会人员还实地参观了南通市市域治理现代化指挥中心、南通市交通运输综合行政执法支队、海门区区域治理现代化指挥中心以及海门生态环境综合行政执法局等地。

记者朱文君 郭亮

以务实谋思路 靠实干开新局 市人大常委会召开工作务虚会

晚报讯 昨天,市人大常委会召开工作务虚会,市人大常委会班子成员、各委室负责人总结交流今年工作情况,以务实谋划工作思路,靠实干抓好“十四五”开局。市人大常委会副主任、党组书记庄中秋主持会议并讲话。

庄中秋强调,明年的人大工作定位要以学习贯彻习近平新时代新思想为统领,以党的十九届五中全会精神、习近平总书记视察江苏及南通重要讲话指示精神、习近平法治思想为遵循,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚持以人民为中心,坚持新发展理念,紧紧围绕市委总体工作思路,紧紧围绕依法助推经济社会发展和改革攻坚重大项目,紧紧围绕保障人民权益、增进民生福祉,守正创新做好各项工作,在“争当表率、争做示范、走在前列”中依法履职尽责、展现担当作为。

庄中秋要求,市人大常委会各委室要坚持以党的全面领导,高站位强化政治建设,持续跟进、不断深入学习贯彻新时代新思想,始终把人大工作放在全市发展大局中谋划推进,用新思想解放思想、统一思想、推进工

作,全面到位行使好立法、监督、决定、任免等法定职责。要坚持科学民主立法,高起点推进依法治理,深入贯彻习近平法治思想和省人大常委会关于加强立法工作的意见,组织开展好对法律法规实施情况的检查,以法治方式和法治手段积极有效参与推进市域治理现代化。要坚持正确有效监督,高质量履行监督职能,围绕高质量发展走在前列、提升依法理财水平、保障改善民生、推进生态文明建设、推进社会治理现代化等方面,继续以“问题清单”方式开展跟踪监督,确保突出问题、督在关键、督在实处、督出效果。要坚持代表主体地位,高标准提供服务保障,把人大法定职能融入代表工作,突出代表来自人民、植根人民的特点优势,更大力度支持和保障代表履职。要坚持强基础固根本,高水平建设工作机关,把自身建设放在更加突出的位置,在思想、组织、作风和纪律建设上狠下功夫。

市人大常委会副主任、党组副书记陈惠娟,副主任孙建华、黄卫成、葛玉琴,秘书长杨扬出席会议。

记者张烨

徐惠民在南通开发区调研时强调

深入解放思想 再燃创业激情 在更高平台上实现跨越发展

晚报讯 昨天,市委书记徐惠民率队赴南通经济技术开发区调研,强调要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,认真谋划“十四五”发展,深入推进思想解放,高点定位发展目标,不断创新体制机制,再燃干事创业激情,为南通建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市作出更大贡献。

近年来,南通开发区坚持把电子信息、高端装备、医药健康和大数据产业作为支撑长远发展的核心产业集群,集聚了一批市场前景广阔、发展后劲强的企业。江苏筱莫智能科技有限公司主要从事研发、生产、销售智能成套生产设备,其关键核心技术填补了国内空白。徐惠民详细了解企业生产销售、产品研发等情况,勉励企业专注智能制造细分领域,加快推进二期工程建设,持续加强核心技术研发,努力实现更大发展。不用粉笔也能流畅写板书、电视机也能触摸控制……维业达高性能柔性触控屏项目向大家展示了全新的教学、居家等使用场景。徐惠民现场体验了触控黑板、触控电视机等产品。他说,中大尺寸的高性能柔性触控屏应用范围广,要进一步加强与下游智能终端企业合作,开拓更大市场。智慧之眼是南通大数据产业园专业载体,徐惠民详细了解园区建设、项目招引等情况,并现场参观专业从事二手闲置物品交易的企业转转网。他希望产业园聚焦大数据应用产业,招引行业龙头企业,打造特色产业

集群。调研中,徐惠民强调,开发区要围绕产业发展做强专业园区,着力提升龙头企业规模与质态,聚焦补链扩链延链,实施产业链精准招商,不断壮大主导产业,在行业中提高影响力、打响知名度。

徐惠民一行还参观了南通开发区展示中心,并召开座谈会听取开发区经济社会发展情况汇报。徐惠民指出,南通经济技术开发区有着36年发展的扎实基础,可谓正值壮年,是加快发展的黄金时期,也面临着“二次创业”的考验。市委对开发区发展寄予厚望,希望开发区切实扛起“全市经济发展主阵地、主力军”的使命和责任,认真谋划好“十四五”,在更高平台上实现跨越发展。要深入推进思想解放,践行新发展理念,在解放思想中统一思想,摒弃按部就班、小富即安等心态,对标苏南先进发达园区,不断增强改革创新勇气,跑好“二次创业”新征程。要高点定位发展目标,以更高的标准衡量工作,更新的思路谋划发展,在项目招引、产业升级等方面力争更大突破,实现超常规发展。要不断创新体制机制,持续深化改革,优化内部管理,打破平均主义,吃“大锅饭”等顽疾,层层传导压力,在比学赶超中激发内生动力活力。要再燃干事创业激情,进一步激扬“狼性”、强化担当,奋发作为,突破瓶颈,营造干事创业的浓厚氛围。市领导姜东、潘建华参加调研。

记者朱文君

弘扬张謇精神 助推高质量发展 市政协组织经济界委员考察

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 昨天,市政协组织部分经济界委员前往南通博物苑参观考察,了解张謇的生平事迹,领略感受企业家精神。

习近平总书记在南通博物苑考察时高度评价张謇,称他“是我国民族企业家的楷模”。委员们沿着总书记的足迹边走边看,在濠南别业张謇的半身雕像前,大家纷纷驻足,

向先贤致敬。在展馆内,委员们详细了解张謇兴办实业、教育和社会公益事业等情况,对张謇一生展现出的家国情怀、实干精神、诚信品质、社会责任和民本意识感到由衷钦佩。

委员们表示,将深刻理解张謇精神的内涵和时代价值,大力弘扬张謇精神,把张謇给南通留下的丰厚历史遗存保护好、挖掘好、利用好,传递感人事迹,讲好张謇故事。将发挥政协组织优势和政协委员骨干作用,引导更多南通民营企业家坚持爱国报国、创业兴业,投身到“十四五”高质量发展中,回馈社会、奉献公益,在全社会凝聚起“争当表率、争做示范、走在前列”的精神力量。

市政协副主席吴旭参加活动。

记者金帅

公益体彩 乐善人生

快乐购彩,理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

江苏体彩客服电话:025-84695086



江苏体彩官方微信

活动时间:上市之日起至2020年12月20日,活动详见店内海报。

